



## Рецензія

на освітньо-професійну програму

**Середня освіта (Англійська та німецька мови)**

**першого бакалаврського рівня вищої освіти**

**спеціальність: 014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література  
(англійська))**

**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійну програму (ОПП) для підготовки фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблено робочою групою викладачів факультету іноземної та слов'янської філології Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

ОПП розрахована на 1,5 академічних роки (1 рік і 4 місяці), передбачає забезпечення збалансованої фундаментальної теоретичної й практичної підготовки студентів для формування вмінь виконувати професійні завдання й обов'язки навчального, методичного, організаційного, науково-дослідницького характеру та вирішувати інноваційні завдання в галузі навчання іноземних мов. Програма акцентує розвиток особистості майбутнього вчителя, вмінь критичного мислення та формування професійної англійської комунікативної компетентності. Забезпечено формування педагогічних і психологічних компетентностей та базових філологічних знань, необхідних у професійній діяльності учителя іноземних мов, вмінь використання інформаційних технологій, працювати з інформацією з фаху, які є необхідними для забезпечення та аналізу освітніх процесів і явищ у галузі навчання іноземних мов. ОПП забезпечує ґрунтовну практичну підготовку майбутніх учителів. Структурно-логічна схема демонструє логіку навчання за програмою.

Вважаємо, що успішне завершення програми забезпечує здобуття професійних компетентностей учителя англійської та німецької мов закладів загальної середньої освіти, здатності вирішувати відповідні типові професійні завдання, опанування інноваційних методик навчання іноземних мов і культур учнів базової школи за рахунок збалансованого поєднання практичних і теоретичних курсів, активного

використання в ОПП інтерактивного навчання, цікавої авторської інтерактивної технології “English Teacher’s Film Club”, моделювання професійної діяльності, керованого мікрвикладання.

Позитивним моментом ОПП є можливість науково-методичної роботи здобувачів освіти на платформі Студентської наукової лабораторії методики навчання іноземних мов і культур.

Вважаємо, що рецензована ОПП відповідає сучасним вимогам до освітніх програм і забезпечує високу якість підготовки фахівців за профілем спеціальності.

Рецензент –

старший учитель англійської мови,  
Комунальна установа Сумська гімназія №1  
м. Суми Сумської області



Вікторія Володимирівна Магіс